
Колумбија: Нећак Пабла Ескобара открио 18 милиона долара у једној од кућа свог ујака
петак, 25 септембар 2020 19:08

Нећак једног од најпознатијих нарко лордова света Пабла Ескобара, рекао је да је у
једној од кућа свог ујака нашао пластичну кесу са 18 милиона долара, скривену у зиду.

  

  

Николас Ескобар рекао је за један колумбијски медиј да је имао "визију" о томе где да
потражи новац, у стану у којем живи у граду Медељину, пише ББЦ.

  

Додао је да то није први пут да пронађе новац на местима које је његов ујак користио
кријући се од органа гоњења. Верује се да је Ескобар, кога је полиција убила 1993,
сакрио милионе у својим некретнинама.

  

У тренутку када је био на врхунцу "каријере" и славе, говорило се да је он седма
најбогатија особа на планети.
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Од како је умро, Медељином су кружиле гласине о скривеном Ескобаровом богатству,
након што је он провео деценије у рату са колумбијском државом како би спречио своје
изручење Сједињеним Државама.

  

Николас Ескобар је за колумбијску телевизију навео да је такође пронашао писаћу
машину, сателитске телефоне, златно пенкало, фото апарат и ролну филма која треба
да се развије.

  

Неке од пронађених банкнота, старих више деценија, нису више у употреби, каже
Николас Ескобар, који у том стану живи последњих пет година.

  

Он је у интервјуу за колумбијску телевизију рекао да је често био у друштву свог ујака, и
да су га чак једном отели појединци који су желели да отркију где се Пабло Ескобар
налази.

  

"Мучили су ме седам сати. Двојица мојих радника нападнута су моторном тестером",
пожалио се Николас.

  

Ко је био Пабло Ескобар?

  

Рођен је 1949. у колумбијском Рионегру, а у нарко картел у Медељину је ушао 1970-их. У
фази када је био најактивнији, медељински нарко картел је обезбеђивао 80 одсто од
укупне количине прокријумчареног кокаина у САД.

  

Због свог богатства, Пабло је седам година био на Форбсовој листи светских
милијардера.

  

Након што су САД тражиле његово изручење, Ескобар се опирао хапшењу, а на мети
његове банде били су политичари, полицајци и новинари. Једном речју, свако ко му се
нашао на путу.
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Пошто је ухапшен 1991. године, смештен је у затвор који је сам дизајнирао, назван
Катедрала, одакле је наставио да надзире медељински картел.

  

Све у свему, верује се да је Ескобар одговоран за убиство 4.000 људи.

  

Но, његово скромно порекло учинило га је популарним код неких Колумбијаца, чију је
подршку обезбеђивао великим сумама новца, али и улагањем у сиромашне квартове
Медељина.

  

(Н1, Би-Би-Си)
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